

Kifüggetlés napja: 2023.03.13.

Léttel napja: 2023.04.03.



PEST VÁRMEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL



**HIRDETMÉNY**

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

**Az ügy tárgya:** A BKM Nonprofit Zrt. által üzemeltetett, Pusztazámor, 073 hrsz.-ú ingatlanon található Pusztazámori Regionális Hulladékkezelő Központban folytatott hulladékgazdálkodási tevékenységére vonatkozó egységes környezethasználati engedélyének módosítása eljárása a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet] alapján.

**Az ügy iktató száma:** PE-06/KTF/01292-6/2023

**Az eljárás megindításának napja:** 2023. március 3.

**Az ügyintézési határidő:** 105 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

**Az ügyintéző neve és elérhetősége:** Farkas Ildikó  
Tel: 06 1 478 4400

**A kérelem rövid ismertetése:**

A BKM Nonprofit Zrt. (1116 Budapest, Kalotaszeg utca 31. a továbbiakban: Környezethasználó) a Pusztazámor, 073 hrsz.-ú ingatlanon található Pusztazámori Regionális Hulladékkezelő Központban (PRHK) folytatott tevékenységére vonatkozó PE-06/KTF/1292-2/2023. számú egységes környezethasználati engedéllyel (a továbbiakban: Engedély) rendelkezik.

Környezethasználó benyújtotta a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályhoz (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) a Pusztazámori Regionális Hulladékkezelő Központban folytatott hulladékgazdálkodási tevékenységére vonatkozó az Engedély módosítására vonatkozó kérelmet és dokumentációt (a továbbiakban: Dokumentáció) az alábbiak szerint.

Környezethasználó az Engedély III. „A TEVÉKENYSÉG FOLYTATÁSÁNAK KÖRNYEZETVÉDELMI FELTÉTELEI” fejezetének 3. „Hulladékgazdálkodási szempontból” alfejezet 3.7. „Az I. ütem rekultivációjára vonatkozó előírások” 3.7.2. számú előírás teljesítéseként benyújtotta az I. ütemű lerakóterének átmeneti rekultiváció ideje alatti állapotértékelését és végleges rekultivációs tervét, továbbá mivel Környezethasználó jelentős változtatást kíván a tevékenységében végezni a III. ütemű lerakótér létesítésével, ezért az Engedély V. „EGYÉB ELŐÍRÁSOK” fejezetének 4. pontja alapján, teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációt nyújtott be az Engedély módosítása miatt.

## **Állapotértékelés, végleges rekultivációs terv**

Az Engedély alapján az I. ütem zárórétegének felhelyezését követően legkésőbb 2023. április 30-ig áttekintő értékelést készíteni az átmeneti lezárás ideje alatt összegyűlt valamennyi monitoring adat felhasználásával és javaslatot kell tenni a végleges záróréteg kiépítésére vonatkozóan.

Az I. ütem végleges lezárásával kapcsolatban az átmeneti rekultiváció alatt eltelt időszak monitoring adatait vizsgálva a szakértő a végleges rekultiváció elhalasztását javasolja.

Az általa tervezett záró rétegtrend megfelelő lesz a végleges rekultiváció elvégzésére, azonban tekintettel a lerakó méreteire (mintegy 3,5 millió m<sup>3</sup> térfogat, helyenként több mint 40 m hulladékvastagság), a lerakott hulladék mennyiségre, a még jelentős mennyiségű depóniagáz összetételére, valamint a lerakó felső rész süllyedésének mértékére megállapítható, hogy a konszolidálódási folyamatok intenzitása még nem csökkent elfogadható szintre. A tervezett végleges rekultivációs rétegtrend vízzáró, így előfordulhat, hogy a lebomlási folyamatok esetleg megrekednek a lerakóban.

A szakértői műszaki becslés alapján a süllyedés elfogadható értéke max. 10 cm/év. Ez az a mérték, amely a rekultivációs rétegtrendet nem befolyásolja negatívan. A plató legfelső szintjén a süllyedés értéke 2022. decemberi állapot szerint 15,6-21 cm között alakult: ez is azt mutatja, hogy a stabilizálódási folyamat még javában zajlik. A lerakó gázprognózisa alapján várhatóan 2030-ra csökken a gázképződés mértéke, illetve a gáz összetétele olyan arányban, amely alapján arra következtethetünk, hogy a bomlási folyamatok jelentős része lezajlott. Ezért a szakértő javasolja a rendszer állapotértékelését 5 év múlva ismételt elvégezni, külön fókuszálva a gázkitermelés mennyiségi és minőségi paramétereire, süllyedésmérésekre, valamint a csurgalékvíz összetétel vizsgálatra (ez utóbbi utal a bomlottság mértékére).

### **Környezetvédelmi felülvizsgálat**

A PRHK területén a hulladéklerakó kiépítésére - az egységes környezethasználati engedélyben foglaltak szerint – ütemezetten kerül sor. A jelenlegi ütemek állapota:

- az I. ütemű lerakótér bezárt, átmeneti rekultivációval rendelkezik (2000-2013 között üzemelt, majd 2013-ban megtörtént a teljes területen az átmeneti rekultiváció);
- a II. ütemű lerakótéren történik a hulladékok ártalmatlanítása 2013. óta, amelynek töltöttsége 76%-os és várhatóan 2025. elejére betelik;
- a Főváros és a térség hulladékártalmatlanítási kapacitásának folyamatos biztosítása érdekében meg kell kezdeni a III. ütemű lerakótér kiépítését.

### **A létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:**

Pusztazámor Község Önkormányzatának közigazgatási területén, a Dokumentációban körülhatárolt hatásterületen belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett módosítást engedélyezi-e vagy sem.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közzétételt követően 21 napig az önkormányzat jegyzőjénél vagy a Környezetvédelmi Hatósághoz a kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu>) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-varmegyei-kormanyhivatal-kornyezetvedelmi-termeszetvedelmi-es-hulladékgazdalkodasi-foosztaly-pe-ktf-01292-6-2023>

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.

Budapest, 2023. március 9.

**dr. Tarnai Richárd főispán**  
nevében és megbízásából:

**dr. Orosziné dr. Polner Kinga**  
osztályvezető

